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1. (4 val) Um hotel tem 20 quartos que vdo ser pintados usando 5 cores. Cada quarto 6 pintado

com uma irnica cor. Considere que s6 tem tinta azul (unia das cinco cores) para pintar tr'6s

quartos e o mesrno acontece relativamente A tinta verde, e tem tinta suficiente de cada uma das

restantes tr6s cores para pintar todos os quartos.

a) Determine a s6rie geradora correspondente ao problema de deterniinaqSo do nirmero de

possibilidades de pintar n quartos com as cinco cores.

b) A partir da s6rie geradora obtida em (1a) obtenha o valor do coeficiente que d5 a solugSo

do problema para os 20 quartos.
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